

# “内地核酸检测支援队”7人抵港

## 香港政务司司长: 中央将助港兴建全新临时医院



应香港特区政府请求,在中央统筹部署和指挥下,国家卫生健康委迅速组建“内地核酸检测支援队”赴香港开展工作,协助香港特区政府抗击疫情。昨天下午,7名“先遣队”队员已经抵达香港。今天,“先遣队”队员将会开展协助筹备临时实验室工作,将大幅提升特区病毒检测能力,满足特区政府扩展小区检测的需要。

截至2日零时,香港新增115例

新冠肺炎确诊病例,均为本地感染病例。香港累计报告新冠肺炎确诊病例3511例,香港单日新增确诊病例已连续第12天超过100例。香港特区政府行政长官林郑月娥日前表示,目前香港的疫情正处于1月以来最严峻的情况,大暴发的风险与日俱增。

昨天下午,香港特区政府食物及卫生局局长陈肇基教授及政制及内地事务局局长曾国卫代表特区政府欢迎“内地核酸检测支援队”的7名“先遣队”成员抵港。两位局长对中央政府积极回应特区政府请求,并迅速组成支持队支持特区抗疫,表示衷心感谢。特区政府有关部门将

与支援队成员通力合作,尽快拟定具体工作计划。

昨天,在香港街头,有香港市民挥舞国旗,还有的拉起横幅“感谢祖国对港的关怀和支援”,欢迎来港“先遣队”队员。在社交媒体上,不少香港网友纷纷发出祝福和感谢,还有一位香港小朋友与家人特地亲手制作了一张感谢卡,上面写着“香江疫情告急之际,祖国出手相助驰援,医护英雄不顾安危,心系同胞同心抗疫,无言感激,铭记于心!致敬医护,祝愿平安!”并且画上了穿着隔离服的医生形象。

香港特区政府政务司司长张建

宗表示,中央人民政府高度关心港人健康。他指出,要有效抗衡这一波疫情,不能单靠为社交距离措施“加码”,亦要加强多方面其他措施,包括加强检测入境人士、加强本地病毒检测、增设检疫中心和社区隔离设施、利用超级电脑协助追踪个案等,做到多管齐下,环环相扣。

张建宗指出,中央除了会短时间内协助香港特区政府将亚洲国际博览馆改建成“方舱医院”外,还会协助香港兴建一家全新的临时医院。该医院将由特区政府寻找用地,相关工作会尽快进行。对此,特区政府对此表示衷心感谢。

香港特区政府发言人表示,鉴于香港疫情严峻,特区政府早前寻求中央政府协助,主要集中在加强病毒检测能力及建设临时治疗设施方面,获中央政府大力支持。内地相关部门代表与特区相关官员日前已进行会晤,并成立工作组专责落实相关工作。除“内地核酸检测支援队”,特区政府欣悉国家卫生健康委员会亦已组建另一队支援队,协助特区政府在亚洲国际博览馆建设类似“方舱医院”的临时社区治疗设施。特区政府期待在中央政府支持下,全城同心抗疫,尽快遏止越趋严峻的疫情。 新民晚报香港报道组

本报讯(首席记者 连建明)7月31日,最高人民法院正式发布《关于证券纠纷代表人诉讼若干问题的规定》(以下简称“司法解释”),自公布之日起施行。同日,证监会发布实施《关于做好投资者保护机构参加证券纠纷特别代表人诉讼相关工作的通知》(以下简称《通知》)。随后,投服中心公开发布《中证中小投资者服务中心特别代表人诉讼业务规则(试行)》。这一系列制度出台,意味着中国版证券集体诉讼制度落地。

# 中国版证券集体诉讼制度落地

根据证监会发布的《通知》,中国版证券集体诉讼制度就是特别代表人诉讼,《通知》明确:特别代表人诉讼是指按照《证券法》第九十五条第三款规定,投资者保护机构受五十名以上投资者委托,作为代表人参加的证券民事诉讼。保护机构是指中证中小投资者服务中心有限责任公司、中国证券投资者保护基金有限责任公司。就是说,以后投资者遇到证券违法案件,可以委托中证中小投资者服务中心有限责任公司(简称投服中心)进行集体诉讼。

中国证券市场大多数都是中小投资者,当受到证券违法行为的侵权时,由于非常分散,自身索赔金额比较小等原因,许多中小投资者往往会放弃权利的救济,不想诉、不愿诉、不能诉的现象还是比较突出。委托投服中心进行集体诉讼,大大方便了中小投资者,同时降低了成本。

按照司法解释的相关规定,证券集体诉讼主要适用于证券市场虚假陈述、内幕交易、操纵市场等案件。投服中心也在7月31日发布了《业务规则》,自发布之日起实施。《业务规则》共六章31条,明确了参加诉讼的投保机构和投资者的权利义务,明晰了投服中心参加特别代表人诉讼的程序,明确了投服中心参加特别代表人诉讼的公益属性原则。



# 三甲港停了4艘快艇? 浦东警方查获首起长江水域非法捕捞案

长江“十年禁渔”是国家“为全局计、为子孙谋”的重大决策,对长江水域的生态保护与发展有着至关重要的作用。但是,有些人为了贪图一时之利,全然不顾生态保护大局,把禁渔令当作一纸空文,顶风作案。近期,浦东警方成功查获本区域首起长江水域非法捕捞案件。

2020年7月22日10时许,浦东公安分局水上治安派出所与新区农委执法大队巡查中发现,辖区内三甲港水闸“巷岔口”附近停泊了4艘小型快艇。原本处于禁渔期的三甲港,水面上应是平静没有渔船才对,但这几艘船上的人员很是忙碌。这种异常

引起了警方的注意。经过6小时的守候伏击,浦东警方于当日17时许成功抓获刘某、张某、徐某等4名涉嫌非法捕捞嫌疑人,当场缴获作案用发电机2台、带电线拖网等工具若干,收缴各类水产品1000余斤。经查,4名犯罪嫌疑人刚到浦东三甲港水域不久,非法捕捞的方式极其粗暴,若不及时抓获将对该处水域渔业资源造成严重伤害。目前,4名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留,案件侦办工作正在进一步开展中。

图为今天上午,民警在扣押的船上查验非法用电捕鱼用具 本报记者 张龙 摄影报道

据新华社北京8月3日电 国家卫生健康委员会3日通报,8月2日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例43例,其中境外输入病例7例(江苏3例,山东2例,辽宁1例,广东1例),本土病例36例(新疆28例,辽宁8例);无新增死亡病例;新增疑似病例3例,均为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例10例,解除医学观察的密切接触者560人,重症病例较前一日减少1例。

境外输入现有确诊病例95例(其中重症病例2例),现有疑似病例4例。累计确诊病例2092例,累计治愈出院病例1997例,无死亡病例。

本报讯(记者 邵阳)8月2日0-24时,上海无新增境外输入性新冠肺炎确诊病例,也无新增本地确诊病例。

截至8月2日24时,累计报告境外输入性确诊病例407例,治愈出院390例,在院治疗17例。现有待排查的疑似病例3例。

# 昨新增本土确诊病例36例

昨晚8时10分,B站up主“老师好我叫何同学”发布了一条名为“我拍了一张600万人的合影……”的视频,截至今天7时,经过一晚上发酵,视频播放量达到281.7万,并有6.3万条弹幕留言,网友纷纷在社交平台晒出自己在照片中的“合影”区域,直言被感动到了。

理科生的浪漫

谈到制作视频的初衷,何同学提起了自己“甜蜜的烦恼”,就在近期,他的微博和B站粉丝总数突破600万,如何答谢粉丝的支持让他犯了难。寻常的抽奖答谢活动只有少数几个人获益,那么有没有方法可以让所有人都有参与感呢?理科生何同学给出了个人专属的浪漫答案:拍一张

# 拍一张与600万粉丝的合影?

这位B站up主做到了

和全体粉丝的合影,并且让每一个人都能在合影中找到自己。

如何实现这个听起来像天方夜谭的想法呢?经过复杂的计算,何同学决定将粉丝的ID打印在A3纸上,一张纸可以容纳2万个ID,600万个ID就是300多页,将所有A3纸贴在一面46平方米的墙上就能实现这一目标。这时候问题又来了,哪里有这么大一面墙来容纳这300多页A3纸呢?苦思冥想下他还是将主意打到了自己的卧室里,最终

运用4亿像素的相机拍摄了一张360度的全景照片,完美容纳自己和600万粉丝入镜,只要放大就可以看清楚每个人的ID。

去年就曾破圈

喜欢数码科技的朋友可能对何同学并不陌生,早在去年,其制作的视频“有多快?5G在日常使用中的真实体验”就火速破圈,引发全网热议。作为一名在校大学生,他将个人对数码、科技等领域“硬核内容”的

理解娓娓道来,凭借独特的视角、流畅的剪辑和出色的文案,向人们传递了5G技术在未来的无限可能。截至目前,这条视频在B站的播放量已突破2175万。

坚持内容为王

其实在打开何同学的B站主页后不难发现,这三年来他的更新速度一直保持在月更或是两三个月一更,视频总数仅有36个。

一次好的视频创作不是比谁的

用词更华丽,而是看谁的思考更深刻,并且能用简洁和通俗易懂的语言表达出来。例如他曾经在视频中说过的“只是一款剪掉线的EarPods(苹果线控耳机),其实是对AirPods(苹果蓝牙耳机)的最高评价。”“没创新、没突破,没对手。——iPad mini & iPad Air”,语言平实却一针见血。坚持内容为王,这就是何同学的创作风格。

互联网时代,每天都有各种新奇的事情在发生,最不缺的就是关注,然而如何博得持续的关注却是每一位原创作者都在思考的问题,如果你也喜欢创作,不妨像何同学一样,在快节奏里慢下来,只要作品是好的,慢一点也没关系。

本报记者 任天宝

**上海夕阳红口腔门诊部**  
 电话: 62490819 62498957  
 地址: 上海市静安区北京西路1701号204室  
 沪医广(2019)第10-17-0426号 医广证有效期: 2019年10月17日至2020年10月16日止